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Bedienungsanleitung
Operating instructions
Mode d‘ emploi

Gebruiksaanwijzing

Instrucciones de uso J L A

interstuhl



Sitzhéhenverstellung

Seat height adjustment

Réglage de la hauteur d*‘ assise
Zithoogteverstelling

Regulacién de altura del asiento




Synchronmechanik
Synchronous mechanism
Mécanisme synchrone
Synchroontechniek
Mecanismo sincronizado




Gewichtsjustierung
Weight adjustment
Réglage de tension
Fijnafstelling gewichtsregeling
Regulacioén de peso




Lordosenstutze
Lumbar support
Soutien lombaire
Lendensteun
Apoyo lumbar




Aktive Sitztiefenverstellung
Active seat depth adjustment
Réglage actif de la
profondeur d* assise

Actieve ,,ASTIV*
zitdiepteverstelling
Regulacion delantera de la
profundidad del asiento




Sitzneigeverstellung

Seat inclination adjustment
Réglage de l'inclinaison d’assise
Zitneigverstelling

Regulacion de la inclinacion

del asiento




Hohenverstellung der Armlehnen
Height adjustable armrests
Accoudoirs réglables en hauteur
Hoogteverstelling van de
armleggers

Regulacion de la altura de \\'

los brazos




Breitenverstellung der Armlehnen
Width adjustable armrests
Accoudoirs réglables en largeur
Breedteverstelling van de
armleggers

Regulacién del ancho de

los brazos
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Yos Drehstuhle

Yos swivel chairs

Yos siéges de bureau
pivotants

Yos draaistoelen

Sillas giratorias Nimbos



